

---

# Errata.

---

Ochrona Zabytków 11/3-4 (42-43), 288

---

1958

Artykuł został zdigitalizowany i opracowany do udostępnienia w internecie przez **Muzeum Historii Polski** w ramach prac podejmowanych na rzecz zapewnienia otwartego, powszechnego i trwałego dostępu do polskiego dorobku naukowego i kulturalnego. Artykuł jest umieszczony w kolekcji cyfrowej [bazhum.muzhp.pl](http://bazhum.muzhp.pl), gromadzącej zawartość polskich czasopism humanistycznych i społecznych.

Tekst jest udostępniony do wykorzystania w ramach dozwolonego użytku.

#### E R R A T A

W zeszycie 1—2/1958 w artykule J. Warsztoczek-Wardzyńskiej p. t. „Tryptyk z Tarczka” w podpisach pod ilustracje wkraady się nieściśności:

Ryc. 105 zamiast „głowa Madonny po usunięciu przemalowania” powinno być „głowa Madonny w czasie konserwacji, usuwanie przemalowań”.

Ryc. 107 zamiast „głowa Chrystusa po usunięciu przemalowania” powinno być „głowa Chrystusa podczas konserwacji, usuwanie przemalowań”.

Ryc. 109 zamiast „głowa anioła po usunięciu przemalowania” powinno być „głowa anioła w czasie konserwacji, usuwanie przemalowań”.